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Українські та міжнародні заходи, які відбудуться найближчим часом. Наукові, 
комунікаційні бізнес-події та інновації. Обмін досвідом єкспертів у сегменті еко-
трендів.GreenEvent Новини, пропозиції, українські та міжнародні процеси, які впливають на розвиток 

екологічних трендів, сприяють формуванню еко-культури суспільства. Завжди 
актуально!GreenNews

«AGRO&FOOD SECURITY 2024»

Коли: 24 - 25 жовтня 2024 року

Місце проведення: Польща, м. Варшава, Emilii Plater 49, 00-125, InterСontinental Warsaw

Про захід: У Варшаві відбудеться Міжнародний форум Agro&Food Security 2024, організований Асоціацією бобових України спільно з Польсько-
Українською Господарчою Палатою. Ця важлива подія аграрного сектору вже втретє збирає понад 300 делегатів з більш ніж 25 країн, зокрема 
керівників провідних аграрних, логістичних та трейдерських компаній. Учасники форуму матимуть можливість взяти участь у панельних дискусіях та 
стратегічних обговореннях, спрямованих на вирішення актуальних питань галузі.

Мета заходу: Головна мета форуму — сприяти розвитку аграрних ринків через обговорення ключових викликів та можливостей у виробництві 
зернових, олійних та бобових культур, а також оцінити вплив кліматичних змін, геополітичних чинників та логістичних проблем. Форум також 
націлений на пошук нових ринків збуту та інвестиційних можливостей для учасників аграрної галузі, сприяючи міжнародному співробітництву та 
сталому розвитку агропромислового сектору.

З приводу реєстрації: +380503471019, agrosecurityforum@ukr.net

Міжнародний форум
24.10

15.10
«NEW FOOD SUMMIT 2024»

Коли: 15 - 16 жовтня 2024 року

Місце проведення: Україна, м. Київ

Про захід: IdeasFirst разом з Volia Agri-Food Park та Enzym Group раді анонсувати проведення New Food Summit у Києві. Цьогорічна тема заходу 
— «Між європейськими перспективами та українськими викликами». Це важлива подія в сфері агріфуду, що об’єднує фахівців, інноваторів та 
підприємців для обговорення актуальних трендів, нових технологій та стратегій у харчовій промисловості. Саміт стане платформою для обміну 
досвідом та ідеями, які допоможуть адаптуватися до швидко змінюваних умов і викликів, що постають перед ринком.

Мета заходу: New Food Summit має на меті створити унікальну можливість для професіоналів агріфуд-індустрії з усіх куточків світу, щоб вони могли 
взаємодіяти та обговорювати найбільш важливі питання сучасності. Від обговорення бізнес-ефективності в нових умовах до нових технологій та інновацій 
у сфері продуктів харчування — саміт охоплює широкий спектр тем. Учасники матимуть можливість дізнатися про світові тренди та українські інновації, 
аналізувати успішні виходи на ринок, вивчати нові продукти та стратегії, які допоможуть адаптуватися до змінюваного середовища та.

.З питань реєстрації: +380445990979, +380679759433, kuziaeva@ideasfirst.info

Саміт

«EUROTIER 2024»

Коли: 12 - 15 листопада 2024 року

Місце проведення: Німеччина, м. Ганновер, Messegelande 30521, Hannover Messe

Про захід: EuroTier — це найбільша міжнародна виставка, присвячена професійному тваринництву та управлінню фермами. Проводиться з 1993 
року кожні два роки і залишається ключовою подією для виробників, фермерів та інвесторів у галузі тваринництва. Організатор виставки — Німецьке 
сільськогосподарське товариство (DLG), яке забезпечує всебічну підтримку для сталого розвитку галузі тваринництва на міжнародному рівні.

Мета заходу: Метою заходу є демонстрація найновіших інновацій та стандартів у сфері виробництва тваринницької 
продукції. Виставка надає можливість знайти рішення для сучасних викликів та підготуватися до майбутніх змін, які 
стосуються збереження навколишнього середовища, енергозбереження та підвищення ефективності виробництва. 
Програма заходу включає спеціалізовані семінари, презентації та демонстрації, де учасники можуть ознайомитися з передовими технологіями, 
технікою для утримання тварин, програмами розведення, а також обладнанням для збереження мікроклімату та переробки відходів.

Контакти для довідок: +49069/24788433, eurotier@dlg.org

Міжнародна виставка12.11

«WORLDFOOD UKRAINE 2024»

Коли: 29 - 31 жовтня 2024 року

Місце проведення: Україна, м. Київ, Броварський проспект, 15 (метро Лівобережна), МВЦ 

Про захід: WorldFood Ukraine — найбільша міжнародна виставка продуктів харчування та напоїв в Україні. Подія об’єднує провідних виробників, 
дистриб’юторів, імпортерів продуктів харчування та напоїв, а також постачальників обладнання, пакування та технологічних рішень для харчової 
індустрії. На виставці також представлено обладнання для агропереробки та продовольчого сектору. Ця подія створює платформу для професійного 
зростання, обміну досвідом та презентації інновацій у харчовій індустрії.

Мета заходу: WorldFood Ukraine спрямована на просування інноваційних продуктів і технологій в харчовій галузі, надаючи учасникам можливість 
налагоджувати бізнес-зв’язки, презентувати свої досягнення та відкривати нові ринки збуту. В рамках виставки відбудуться Agro2Food та Wine&Spirits 
Expo, які охоплять аспекти переробки агропродукції та ринок вина й алкогольних напоїв. Відвідувачі зможуть взяти участь у дегустаціях, презентаціях, бізнес-
лекторіях, а також відкрити для себе новинки галузі.

Контакти для довідок:  +380985584659, N.Mazetska@pe.com.ua

Мжнародна виставка29.10

Однак вірус неодноразово переходить 
до людей — зазвичай через проміжних 
господарів, таких як мавпи. З 2007 року було 
зареєстровано вісім спалахів у Гані, Гвінеї, 
Уганді та Анголі.

Після того, як він поширився на людей, 
він передається через тісний фізичний 
контакт із хворими людьми — наприклад, 
коли доглядають за інфікованими чи миють 
мертвих. Вірус накопичується в різних 
виділеннях організму, особливо у серйозно 
хворих. Типовими симптомами є діарея, біль 
у м’язах, головний біль, лихоманка, сильне 
відчуття хвороби та висип. Через кілька днів 
у сильно уражених пацієнтів починається 
нестримна кровотеча, блювання кров’ю чи 
кров у калі. Дехто також має кровотечу з 
ясен або носа.

27 вересня Руанда оголосила про спалах 
марбурзької лихоманки. За офіційною 
інформацією, наразі інфіковано 46 осіб, 
12 із яких померли. Збудник названий на 
честь німецького міста Марбург, оскільки в 
1967 році працівники лабораторії заразили 
дослідних мавп невідомим раніше вірусом. 
Тоді загалом інфікувалися 29 осіб, семеро з 
яких померли. 

ПЕРШІ 700 ДОЗ ЗАРЕЗЕРВОВАНО ДЛЯ МЕДИЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ: 
РУАНДА ВИПРОБОВУЄ ЩЕПЛЕННЯ ПРОТИ ВІРУСУ МАРБУРГ

У Руанді почалися пробні щеплення 
від вірусу Марбург. Перші 700 доз 
будуть зарезервовані для медичних 
працівників, заявив міністр охорони 
здоров’я східноафриканської країни Сабін 
Нсанзімана. Про це розповідає Die Zeit.

Вважається, що вірус Марбург походить 
від летючих лисиць. Він передається від 
людини до людини через контакт із рідинами 
організму інфікованих людей. Симптоми 
включають лихоманку, біль у м’язах, діарею, 
блювоту та, в деяких випадках, сильну 
крововтрату. Наразі не існує схваленої 
вакцини чи лікування проти вірусу.

Поки що здається, що немає 
проблем з безпекою вакцини

Однак американський Інститут вакцин 
Сабіна розробив речовину, яка зараз 
проходить випробування у фазі 2 у Руанді. 
Зараз він також проходить випробування в 
Уганді та Кенії, де, за словами виробника, 
наразі не повідомлялося про жодні проблеми 
з безпекою. 

Вакцини зазвичай тестують у три етапи, 
часто протягом багатьох років. На другому 
етапі зазвичай беруть участь кілька сотень 
тестувальників-добровольців. Імунна 

відповідь і захисний ефект досліджуються, 
а доза оптимізується після того, як на 
першому етапі виключено можливість 
серйозних небажаних побічних ефектів. 
На третьому етапі з кількома тисячами 
досліджуваних суб’єктів необхідно довести 
значну ефективність речовини — і буде 
перевірено, чи відрізняється ефективність 
у різних вікових групах і між чоловіками 
та жінками. Лише після завершення 
цього етапу вакцина може бути офіційно 
затверджена.

За даними спеціалізованого журналу 
NATURE, поточні випробування в Руанді 
частково є так званими кільцевими 
щепленнями, під час яких люди, які 
захворіли чи мали контакт з інфікованими 
людьми, спеціально імунізуються. Таким 
чином можна було б зібрати знання про те, 
наскільки добре діють вакцини, коли вони 
стикаються зі справжнім вірусом, і про те, 
чи нарешті людство має ефективний засіб 
проти цієї загрози.

Що таке вірус Марбург?
Вірус Марбург є філовірусом, вірусом 

ниткоподібної РНК. Основним його 
резервуаром є єгипетська летюча лисиця. 

Наразі не існує схваленої вакцини чи лікування марбурзької лихоманки
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У САХАРІ ПАВОДОК ЧЕРЕЗ НАДМІРНІ ЗЛИВИ
У Сахарі масштабний паводок вдруге 

за сезон. Частину найбільшої у світі пустелі 
затопило після аномальних дощів. Про це 
повідомили в Associated Press.

Південно-східна пустеля Марокко є одним 
з найбільш посушливих місць у світі, тут рідко 
бувають дощі наприкінці літа. Однак, за 
даними уряду, у вересні кількість опадів за 
два дні перевищила середньорічні показники 
в кількох районах, де випадає менш як 250 
міліметрів опадів на рік. Один із найбільш 
постраждалих - Тату.

У селі Тагуніте, що за 450 кілометрів 
на південь від столиці, за 24 години випало 

понад 100 міліметрів опадів.
Супутники NASA показали, як вода 

заповнила озеро Ірікі, яке було висохлим 
протягом 50 років.

«Пройшло 30 - 50 років відтоді, як у нас 
випало стільки дощів за такий короткий 
проміжок часу», — сказав Хусін Юабеб 
з Генерального управління метеорології 
Марокко.

За його словами, це може вплинути 
на погоду в регіоні в наступні місяці та 
роки, оскільки у повітрі більше вологи, що 
призводить до більшого випаровування та 
штормів.

СЛОВАЧЧИНА НАДАВАТИМЕ УКРАЇНІ АВАРІЙНІ ПОСТАЧАННЯ 
ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ

Словаччина в аварійному режимі 
надаватиме Україні електроенергію в разі 
гострого дефіциту ресурсу. Про це прем’єр 
Словаччини Роберт Фіцо заявив під час 
зустрічі з премʼєром України Денисом 
Шмигалем, повідомляє Укрінформ.

«Хочемо, щоб Україна достойно 
перезимувала. Під час блекауту 
робитимемо аварійні постачання енергії», 
— сказав Фіцо.

Він також заявив, що Словаччина 
підтримує ідею приєднання України до 
єдиної енергетичної системи ЄС.

«На черговому європейському саміті ми 
хочемо запропонувати системне рішення 
(для підтримки української енергосистеми). 
Розуміємо, що основа вашої енергосистеми 
була знищена, але хочемо мати впевненість, 
що це буде надолужено. У нас є єдиний 
енергетичний ринок в ЄС, необхідно, щоби 
він поширювався і на вас», — заявив Фіцо.

Також він зазначив, що Словаччина 
готує черговий пакет гуманітарної допомоги 
для України. У ньому не буде летальної 
зброї, але буде підтримка для енергетичної 
системи України.

У ДЕЯКИХ РЕГІОНАХ ПОЛЬЩІ ЗАБОРОНИЛИ ЗБИРАТИ ГРИБИ

БІЛЯ КРИВОГО РОГУ ЗАФІКСУВАЛИ ЗЕМЛЕТРУС

Головна санітарна інспекція не 
рекомендує збирати гриби на постраждалих 
від повені територіях, оскільки це небезпечно 
для здоров’я.

Речник GIS Марек Ващевський пояснив, 
чому не можна вживати гриби з підтоплених 
територій, пишуть Польські ЗМІ. 

8 жовтня ввечері на території України 
стався землетрус. Про це повідомили у 
Головному центрі спеціального контролю.

За наявною інформацією, відомо про 
землетрус поблизу Кривого Рогу магнітудою 
3,3.

Епіцентр землетрусу визначили на глибині 
8 кілометрів. У Криворізькому районі люди 
могли відчути незначні коливання. Поштовхи 
сталися приблизно о 19:35.

Землетрус зафіксували під Мирівським.
Цьогоріч у тому ж районі сталося ще 3 

Хвиля паводку несла різні речовини, часом 
і шкідливі чи небезпечні, а гриби дуже швидко 
вбирають в себе з навколишнього середовища. 

Також інспектор нагадав, що ні в якому 
разу не можна збирати незнайомі гриби: такі 
випадки можуть навіть призвести до смерті в 
результаті отруєння.

землетруси та один поблизу Глієватки:
22 березня – ближче до Лозуватки – 

магнітуда 3 бали;
16 травня – під Мировським – магнітуда 2,7 

бала;
11 червня – під Глієваткою – магнітуда 2,7 

бала;
5 липня – під Мировським – магнітуда 2,8 

бала.
Раніше, 16 вересня, увечері криворіжці 

також відчули підземні поштовхи. Тоді стався 
землетрус силою 5,2 бали в Румунії.

УКРПОШТА ЗАКУПИТЬ ЖОВТІ ЕЛЕКТРОТРИЦИКЛИ ДЛЯ ЛИСТОНОШ
Укрпошта оголосила про закупівлю 

1745 електричних поштових трициклів 
із супутніми послугами Full service. Це 
передбачено проєктом розвитку логістики 
для реалізації у поточному році. Повідомили 
у Європейському банку реконструкції і 
розвитку.

“Клієнт має намір використати 
частину коштів кредиту/гранту, що 

адмініструється ЄБРР, на покриття 
вартості вищезазначеного контракту”, - 
йдеться в повідомленні.

Проєкт дасть змогу зробити важливі 
інвестиції в інфраструктуру “Укрпошти” 
для поліпшення якості надання послуг у 
регіонах і підвищення стійкості мережі.

Розкриття пропозицій заплановане на 
18 листопада

відходами в Україні на 2024-2027 роки», 
– багаторічна комплексна програма 
міжнародної технічної допомоги, яку 
імплементуватимуть Avfall Swerige та Sal-
ar International. 

Програма створена Урядом Швеції 
як результат досягнутих домовленостей 
під час робочого візиту Президента 
України Володимира Зеленського до 
Швеції два роки тому. Шведські експерти 
проаналізували ситуацію з відходами в 
Україні та визначили напрями співпраці. А 
у липні поточного року Програму схвалило 
Шведське агентство з питань міжнародної 
співпраці та розвитку SIDA.

ШВЕЦІЯ ДОПОМОЖЕ УКРАЇНІ У РЕФОРМУВАННІ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ 
ВІДХОДАМИ

Уряд Швеції запустив новий проєкт 
технічної допомоги Україні – «Посилення 
управління побутовими відходами на 
2024-2027 роки». Про це повідомили у 
Міністерстві захисту довкілля та природних 
ресурсів України.

Основні напрямки співпраці у межах 
проєкту обговорила Міністр захисту 
довкілля та природних ресурсів України 
Світлана Гринчук із представниками 
Посольства Королівства Швеція в Україні, 
Асоціації управління відходами Швеції 
Avfall Swerige, організації, що опікується 
місцевим самоврядуванням та представляє 
шведські муніципалітети Salar Internation-

al, а також з командою проєкту. 
“Для України дуже важлива допомога 

Швеції, особливо зараз, в умовах війни, 
коли ми боремося за наше майбутнє. Це 
майбутнє також включає чисте довкілля 
та екологічну безпеку. Тож серед наших 
пріоритетів – посилювати та розвивати 
національну політику у цих питаннях. 
Досвід та експертизу Швеції у сфері 
управління відходами важко переоцінити 
і вони дійсно цінні для нашої країни на 
шляху до ЄС та практичних результатів 
розпочатої реформи”, – наголосила 
Світлана Гринчук.  

«Посилення управління побутовими 

Уряд Швеції започаткував проєкт технічної допомоги Україні «Посилення управління побутовими відходами на 2024-2027 роки»

УКРАЇНА І СЛОВАЧЧИНА СТВОРЯТЬ СХІДНОЄВРОПЕЙСЬКИЙ ЕНЕРГЕ-
ТИЧНИЙ ХАБ

Україна і Словаччина домовилися про 
посилення співпраці у сфері енергетики. 
Зокрема, розраховують створити 
східноєвропейський енергетичний хаб. 
Про це Прем’єр-міністр Денис Шмигаль 
повідомив на брифінгу за результатами 
других міжурядових консультацій.

“Ми домовилися про створення 
східноєвропейського енергетичного хабу, який 
має на меті використання газових сховищ, 
розбудову інтерконектора “Мукачево” 
та співпрацю по атомній індустрії. Це 
посилить не тільки енергетичну безпеку 
двох наших країн, а й безпеку всього 

східноєвропейського регіону”, - сказав він.
Шмигаль додав, що в енергетичній сфері 

Україна та Словаччина також реалізують 
спільний проєкт з модернізації електричного 
інтерконектора “Мукачево – Вельке 
Капушани”. За його словами, до кінця 2028 
року сторони завершать цей проєкт.

“У результаті ми розширимо наші 
експортно-імпортні можливості та 
зміцнимо енергетичну безпеку обидвох 
держав”, - підкреслив Шмигаль.

Водночас він зауважив, що Україна 
вдячна Словаччині за енергетичну 
підтримку.

Проект створення східноєвропейського енергетичного хабу базуватиметься на використанні газових сховищ
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Ці зміни будуть застосовуватися при 
оновленні інтегрованих довкіллєвих 
дозволів.

Очікувані результати
Оновлення Директиви має на меті 

продовжити європейську тенденцію 
зниження промислових викидів завдяки 
вдосконаленню технологій. Прогнозується, 
що до 2050 року ці нововведення призведуть 
до значного зменшення викидів основних 
забруднювачів повітря (PM2.5, SO2, NOX 
та летких органічних сполук) - до 40% 
порівняно з рівнем 2020 року.

Імплементація змін
Держави-члени ЄС мають 22 місяці для 

транспонування переглянутої Директиви 
у національне законодавство. Україна, у 
рамках своєї євроінтеграційної політики, 
також розглядає питання впровадження 
цих нововведень у своє законодавство.

Ці зміни демонструють послідовний курс 
ЄС на посилення екологічних стандартів та 
перехід до сталої економіки. Для України 
важливо не лише слідкувати за цими 
змінами, але й активно впроваджувати 
їх, щоб синхронізувати свою екологічну 
політику з європейською та забезпечити 
конкурентоспроможність українських 
підприємств на міжнародному ринку.

РЕФОРМА ПРОМИСЛОВОГО ЗАБРУДНЕННЯ: НОВІ ПРАВИЛА ЄС

У контексті імплементації Україною 
норм Європейського Союзу, зокрема 
положень Директиви 2010/75/ЄС про 
промислові викиди, важливо звернути 
увагу на останні зміни в європейському 
законодавстві. Нещодавно ЄС оновив 
цю директиву, внісши ряд суттєвих змін, 
спрямованих на посилення екологічних 
стандартів та сприяння декарбонізації 
промисловості.

Передумови змін
Оновлення Директиви 2010/75/ЄС, 

яке набуло чинності 4 серпня 2024 року, 
було викликане насамперед необхідністю 
відповідати амбітним цілям ЄС щодо 
досягнення кліматичної нейтральності 
до 2050 року. Європейська Комісія 
запропонувала переглянути положення 
директиви ще у квітні 2022 року з метою 
модернізації та підвищення їх ефективності.

ТОП-3 нововведення оновленої 
Директиви

Декарбонізація як офіційна мета
Декарбонізація тепер є однією з 

основних цілей Директиви.
Критерії найкращих доступних 

технологій (НДТМ) вимагатимуть 
декарбонізації виробничих процесів.

Технології, несумісні із захистом 

клімату, не можуть вважатися НДТМ.
Використання викопного палива з 

високими викидами парникових газів 
більше не відповідає критеріям НДТМ.

Сприяння циркулярній економіці
Новою метою Директиви стало 

покращення ефективності використання 
ресурсів та розвиток циркулярної економіки.

Оператори установок зобов’язані 
розробити “план трансформації” до 30 
червня 2030 року.

План має окреслювати шляхи 
трансформації установки протягом 
2030-2050 років для створення сталого, 
чистого, кругового, ресурсоефективного та 
кліматично нейтрального економічного 
середовища.

Створено новий Центр інновацій для 
промислової трансформації та викидів (IN-
CITE) для підтримки операторів у розробці 
планів.

Новий підхід до видачі дозволів
Змінено процедуру встановлення лімітів 

викидів у дозволах.
Замість використання більш м’якої 

(верхньої) межі висновків НДТМ, 
уповноважені органи тепер повинні 
встановлювати “найсуворіші досяжні” 
ліміти викидів для кожної установки.

Огляд ключових змін в оновленій Директиві 2010/75/ЄС та їх вплив на екологічну політику

– визначення основних засад 
кліматичної політики та низьковуглецевого 
розвитку України

– унормування питань повноважень 
центральних органів виконавчої влади в 
частині зміни клімату та адаптації до цих 
змін

– доступу до даних, необхідних для 
підготовки щорічного Національного 
кадастру антропогенних викидів із джерел 
та абсорбції поглиначами парникових 
газів

– кліматичне планування на 
загальнодержавному рівні, а також 
підготовку планів зі скорочення викидів 
парникових газів та планів з адаптації до 
зміни клімату на місцевому рівні

– створить правову базу та умови для 
реалізації державної політики у сфері 
зміни клімату

– дозволить інтегрувати екологічні 
складові до оновлених стратегій 
розвитку держави, підвищити імідж 
України на міжнародній арені і 
становитиме основу подальшої розбудови 
системи національного кліматичного 
законодавства.

ВЕРХОВНА РАДА УХВАЛИЛА В ЦІЛОМУ ЗАКОНОПРОЄКТ ПРО 
ОСНОВНІ ЗАСАДИ ДЕРЖАВНОЇ КЛІМАТИЧНОЇ ПОЛІТИКИ

Сьогодні, 8 жовтня, на пленарному 
засіданні Верховна Рада ухвалила в 
цілому євроінтеграційний проєкт Закону 
про основні засади державної кліматичної 
політики (реєстр.№11310). Про це 
повідомив народний депутат Ярослав 
Железняк.

Ухвалення цього законопроєкту є серед 
зобов’язань України перед ЄС за програмою 
Ukraine Facility Plan, що передбачає 
отримання фінансової допомоги.

“За” проголосували 284 народні 
обранці.

Відповідно до пояснювальної записки, 
законопроєкт визначає основні засади 
державної кліматичної політики та 
низьковуглецевого розвитку України, що 
сприятиме виконанню зобов’язань України 
за міжнародними договорами, зокрема, 
Угодою про асоціацію між Україною 
та ЄС, Рамковою конвенцією ООН про 
зміну клімату, Кіотським протоколом 
до Рамкової конвенції ООН про зміну 
клімату та Паризькою угодою, Віденською 
конвенцією про охорону озонового шару та 
Монреальським протоколом про речовини, 
що руйнують озоновий шар.

Враховуючи набуття Україною статусу 
кандидата на членство в Євросоюзі і 
необхідністю приведення законодавства 
країни у відповідність до вимог права ЄС, 
зазначений проєкт акта був розроблений 
з метою наближення національного 
кліматичного законодавства до права 
ЄС, зокрема  Регламенту (ЄС) 2021/1119, 
що встановлює основу для досягнення 
кліматичної нейтральності, та Регламенту 
(ЄС) 2018/1999 про управління 
Енергетичним Союзом та пом’якшення 
наслідків зміни клімату в частині 
звітування, а також з метою виконання 
плану заходів з виконання рекомендацій 
Європейської Комісії, представлених у 
Звіті про прогрес України в рамках Пакета 
розширення Європейського Союзу 2023 
року.

Україна на політичному рівні 
підтримала Європейський зелений курс, 
який визначає комплекс заходів політики 
ЄС на найближчі роки з метою сталого 
зеленого переходу Європи до кліматично 
нейтрального континенту до 2050 року.

Прийняття законопроєкту 
забезпечить:

“За” проголосували 284 народні депутати
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GreenInfo Інформація про діяльність українських підприємств, які можуть вплинути на довкілля, для 
повідомлення та ознайомлення громадськості.

 
(дата офіційного опублікування в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання)

9843
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

  ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ 
НА ДОВКІЛЛЯ 
ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО «ОЛЕВСЬКИЙ ЛІСГОСП АПК « ЖИТОМИРСЬКОГО 

ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО АГРОЛІСОГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА 

«ЖИТОМИРОБЛАГРОЛІС» ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ, код ЄДРПОУ 05418483

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 11002, Житомирська обл., Коростенський р-н, місто Олевськ, вул.

Олевської республіки, будинок 114
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок 

головного користування на території лісового фонду Дочірнього підприємства 
«Олевський лісгосп АПК» Житомирського обласного комунального 
агролісогосподарського підприємства «Житомироблагроліс» Житомирської 
обласної ради. Контактний номер телефону ДП «Олевський лісгосп АПК» 
ЖОКАП «Житомироблагроліс» – 0989204597.

Технічна альтернатива 1.
Проведення поступових рубок головного користування на площі понад 1 

га в межах захисних лісів, де згідно чинного законодавства можна проводити 
поступові рубки головного користування та проведення суцільних рубок 
головного користування на площі понад 1 га на інших ділянках.

Технічна альтернатива 2.
Проведення суцільних рубок головного користування на площі понад 1 га 

на всіх ділянках.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Житомирська обл. Коростенський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 

діяльності.
Олевська міська територіальна громада, Білокоровицька селищна 

територіальна громада
Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.
Житомирська обл. Коростенський р-н .
Планована діяльність здійснюється на території лісового фонду Дочірнього 

підприємства «Олевський лісгосп АПК» ЖОКАП «Житомироблагроліс», яке 
включає – Копищанське, Сущанське, Корощинське, Кишинське лісництва. 
Лісові масиви розташовані в межах Коростенського адміністративного району 
Житомирської області.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.
Житомирська обл. Коростенський р-н .
Територіальні альтернативи планованої діяльності не розглядаються 

оскільки територія підприємства є визначеною, а кожний конкретний 
лісогосподарський захід запроектований державними лісовпорядними 
органами для конкретної лісової ділянки відповідно до її фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш 

важливим із соціальноекономічних факторів є можливість поповнення 
місцевого бюджету і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації 
в районі, забезпечення сировиною галузь будівництва, зайнятості місцевого 
населення та працівників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
Площа Дочірнього підприємства «Олевський лісгосп АПК» 

Житомирського обласного комунального агролісогосподарського підприємства 
«Житомироблагроліс» Житомирської обласної ради складає 34 739,0 га. 
Щорічний обсяг рубок головного користування запроектовано в об’ємі 40,04 тис. 
м³ на площі 257,6 га, в тому числі експлуатаційні ліси – 37,00 тис. м³ на площі 
237,2 га, захисні ліси – 3,04 тис. м³ на площі 20,4 га.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховувати вимоги «Правил рубок 

головного користування» та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в лісах України, затвердженими постановою Кабінету 
Міністрів України від 27 липня 1995 р. № 555, щодо розміщення лісосік, 
дотримання термінів примикання, допустимих площ хвойних та листяних 
порід, подальше заліснення лісосік, видачі спеціального дозволу - лісорубного 
квитка.

Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Правил пожежної 
безпеки в лісах України» затверджені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 
(зареєстровано в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. з № 328/10608). 
При складанні карти технологічного процесу розробки лісосік враховувати 
вимоги Законів України «Про охорону навколишнього природного середовища», 
«Про рослинний світ». Під час розробки дотримуватись «Правил охорони праці 
для працівників лісового господарства та лісової промисловості» затверджених 
наказом ДКЛГУ від 13.07.2005 119 (зареєстровано в Міністерстві юстиції 
України 22 вересня 2005 р. за № 1084/11364), щодо безпечного перебування 
працівників на лісосіках, наявності засобів індивідуального захисту, справних 
машин та механізмів, наявності будиночків для обігріву тощо.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 аналогічні технічній 

альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки складається технологічна карта 

розробки лісосіки, додаткового еколого-інженерного захисту не потрібно.
щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на 

довкілля розглядатимуться для наступних компонентів: повітряне середовище 
– викиди забруднюючих речовин під час проведення технологічних операцій 
на лісосіках, під час роботи двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників буде використовуватись 
привізна вода; поверхневі та підземні води при здійсненні планованої 
діяльності не використовуються; ґрунти – пошкодження ґрунтового покриву під 
час трелювання та вивезення деревини; управління відходами – зберігання 
відходів здійснюється згідно існуючих санітарно-епідеміологічних норм; 
управління відходами проводиться на основі договорів із спеціалізованим 
організаціям; шумове забруднення – відбувається вплив, пов’язаний з 
роботою двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; біорізноманіття – 
присутність людей та обладнання на технологічних майданчиках; навколишнє 
соціальне середовище – вплив на місцеву економіку (забезпечення потреб 
населення, промисловості, створення нових робочих місць, відрахування 
податків до місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес технологічних 
операцій на лісосіках не є діяльністю, що має значні виділення тепла, вологи, 
газів, що володіють парниковим ефектом і інших речовин; навколишнє 
техногенне середовище – планована діяльність не спричиняє порушення 
навколишнього техногенного середовища. У разі виявлення пам’яток 
архітектури, історії і культури, зон рекреації, культурного ландшафту та інших 
елементів техногенного середовища в межах території здійснення планованої 
діяльності, будуть виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.

щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії 
видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та поступові рубки головного 

користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та об’єктах природно-заповідного фонду;”

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля передбачається відповідно до 
вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (стаття 6) та постанови 
Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026 «Про затвердження Порядку 
передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та 
фінансування оцінки впливу на довкілля» (додаток 4).

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для 
участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля 
- це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
проведення громадського обговорення планованої діяльності;
аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 

будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу 
на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим 
цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про 
провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього 
повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 
обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки 
впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої 
діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості 
громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення 
обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим 
органом поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських 

слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на 
офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер 
справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього 
повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших 
зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 
розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що 
надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки 
звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати 
частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, 
надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде спеціальні дозволи на використання лісових ресурсів – лісорубні 
квитки

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 
довкілля”)

що видається Центральним міжрегіональним управлінням лісового та 
мисливського господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до 

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України , 03035 м. 
Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 
206-31-40, 206-31-50, заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, 
номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 
824 від 14.09.2020}

 
(дата офіційного опублікування в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання)

9832
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

  ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ 
НА ДОВКІЛЛЯ 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКРАЇНСЬКА ВИДОБУВНА 

КОМПАНІЯ» , код ЄДРПОУ 44878903

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 78301, Івано-Франківська обл., Коломийський р-н, місто Снятин, 

вул.Винниченка, будинок 1
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика.
Видобування і переробка піщано-гравійних порід на Завальському 

родовищі (ділянки Північна
та Південна) площею 29,2 га та рекультивація родовища. Корисна 

копалина на родовищі представлена піщано-гравійною породою - галька, 

гравій, піщано-гальковий матеріал, пісок.
Гірничо-геологічні умови родовища сприятливі для розробки кар’єру 

відкритим способом. Контактний номер телефону: +380977427272.
Технічна альтернатива 1.
Видобування корисних копалин здійснюється відкритим способом при 

транспортній системі розробки з тимчасовим внутрішнім відвалоутворенням. 
Розробку корисної копалини планують послідовно в розвиток існуючого кар’єру 
дослідно-промислової розробки в межах ділянки

Північна. Технологічна схема видобувних робіт передбачає розробку 
корисної копалини нижнім черпанням екскаватором типу «зворотна лопата» 
з подальшим навантаженням в автосамоскиди та транспортуванням на 
переробку. Розкривні породи та шар зачистки покладу корисної копалини 
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планується розробляти бульдозером з подальшим навантаженням у самоскиди 
та переміщенням у відвал, звідки в подальшому будуть використовуватися для 
рекультивації.

Переробка корисної копалини планується на пересувній дробарно-
сортувальній установці. Після переробки отриману товарну продукцію (гравій, 
пісок, щебінь, відсіви) з тимчасових складів відвантажуватимуть споживачам.

Технічна альтернатива 2.
В якості технічної альтернативи розглядається метод розробки родовища 

екскаватором типу Драглайн. Інші характеристики аналогічні технічній 
альтернативі 1.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Івано-Франківська обл. Коломийський р-н Чернівецька обл. Чернівецький 
р-н

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 
діяльності.

Снятинська територіальна громада Коломийського району Івано-
Франківської області та Неполоковецька територіальна громада Чернівецького 
району Чернівецької області.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.
Івано-Франківська обл. Коломийський р-н .
В адміністративному відношенні Завальське родовище розташовано 

на землях Снятинської територіальної громади Коломийський району 
Івано-Франківської області та Неполоковецької територіальної громади 
Чернівецького району Чернівецької області на відстані: - 350 м на північний 
схід від с. Завалля Снятинської територіальної громади Коломийського району 
ІваноФранківської області; - 250 м південь від с. Оршівці Неполоковецької 
територіальної громади

Чернівецького району Чернівецької області; - 1,0 км захід від с. Неполоківці 
Неполоковецької територіальної громади Чернівецького району Чернівецької 
області.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.
Чернівецька обл. Чернівецький р-н .
В адміністративному відношенні Завальське родовище розташовано 

на землях Снятинської територіальної громади Коломийський району 
Івано-Франківської області та Неполоковецької територіальної громади 
Чернівецького району Чернівецької області на відстані: - 350 м на північний 
схід від с. Завалля Снятинської територіальної громади Коломийського району 
ІваноФранківської області; - 250 м південь від с. Оршівці Неполоковецької 
територіальної громади

Чернівецького району Чернівецької області; - 1,0 км захід від с. Неполоківці 
Неполоковецької територіальної громади Чернівецького району Чернівецької 
області. Місце провадження планованої діяльності: 

територіальна альтернатива 3.
Івано-Франківська обл. Коломийський р-н .
Територіальні альтернативи планованої діяльності не розглядаються у 

зв’язку з тим, що видобування корисної копалини проводитиметься в межах 
ліцензійної площі Завальського родовища.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 4.
Чернівецька обл. Чернівецький р-н .
Територіальні альтернативи планованої діяльності не розглядаються у 

зв’язку з тим, що видобування корисної копалини проводитиметься в межах 
ліцензійної площі Завальського родовища.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш 

важливим із соціальноекономічних факторів є можливість поповнення 
місцевого бюджету та державного бюджету (в т.ч. сплати рентної плати за 
користування надрами, орендної плати за користування земельних ділянок) 
і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації в районі, забезпеченні 
сировиною галузь будівництва, зайнятості місцевого населення та працівників

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
Площа підрахунку запасів Завальського родовища становить 29,2 га. 

Родовище розроблялося дослідно-промисловою розробкою в межах ділянки 
Північна. Розкривні породи представлені грунтово-рослинним шаром (ГРШ) 
середньої потужністю 0,1 м та породами пухкого розкриву (суглинками) 
середньою потужністю 4,8 м. Потужність корисної копалини в контурі 
підрахунку запасів в середньому становить 5,6 м. У нижній частині товщі 
корисна копалина обводнена.

Відповідно до протоколу ДКЗ №5736 від 25.07.2024 р. балансові запаси 
піщано-гравійних порід загальнодержавного значення родовища Завальське 
обліковуються у кількості 886 тис. м3, з них:

В – 498 тис. м3; С1 – 388 тис. м3. Запаси для апробування становлять 459 
тис. м3. Річна продуктивність кар’єру: з видобування корисної копалини – 70 
тис. м3; з виймання порід розкриву – 4,27 тис. м3 (блок С2). Строк забезпечення 
підприємства запасами – 17 років.

Переробка корисної копалини (розсів, подрібнення, сортування) планується 
на пересувній дробарно-сортувальній установці потужністю до 100 т/год. Режим 
роботи – 240 днів на рік в одну зміну по 8 годин.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно 

законодавства України з дотриманням нормативів гранично-допустимих рівнів 
екологічного навантаження на природне середовище, санітарних нормативів 
на межі СЗЗ, радіаційного контролю, поводження з відходами, тощо: - розробка 
родовища в межах розвіданих та затверджених і апробованих запасів; - 
здійснення постійного контролю технічного стану механізмів та транспорту 

при розробці родовища; - додержання параметрів системи гірничих робіт; - 
систематичний геологомаркшейдерський контроль за прийнятою системою 
розробки; - зберігання відходів та передача їх спеціалізованим організаціям і 
вивіз на полігон ТПВ та очисні споруди у відповідності санітарно-гігієнічних 
вимог та природоохоронного законодавства; - викиди від стаціонарних джерел 
повинні здійснюватися за наявності дозволу на викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря; - забір води з водозаборів повинен здійснюватися за 
наявності дозволу на спеціальне водокористування; - скиди забруднюючих 
речовин повинні здійснюватися за наявності дозволу на спеціальне 
водокористування та дотримання ГДС; - виконання вимог щодо раціонального 
використання природних ресурсів та охорони надр; - радіологічний контроль 
видобутої сировини; - виконання правил протипожежної безпеки.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
- дотримання нормативного розміру санітарно-захисної зони; - санітарно-

гігієнічні обмеження
– допустимі рівні звуку (дБА).
щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
- дотримання технологій, передбачених Проєктом розробки родовища; 

- вжиття заходів для запобігання пилоутворення в літній період року; - 
складування знятого родючого шару ґрунту для використання при відновленні 
порушених гірничими роботами земель, згідно Проекту рекультивації; - 
вжиття заходів, направлених на запобігання аварій, обмеження і ліквідація їх 
наслідків та захист людей і довкілля від їх впливу.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
До майданчика планованої діяльності запроектовані під’їзні дороги, 

передбачено облаштування території. Додаткового еколого-інженерного 
захисту не потрібно.

щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива не розглядалася.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на 

довкілля розглядатимуться для наступних компонентів: клімат і мікроклімат 
– процес розробки родовища не є діяльністю, що має значні виділення тепла, 
вологи, газів, що володіють парниковим ефектом і інших речовин, викиди 
яких можуть вплинути на клімат і мікроклімат в прилеглій місцевості; 
геологічне середовище – вплив на геологічне середовище обмежується площею 
родовища та глибиною розробки корисної копалини; повітряне середовище 
– викиди забруднюючих речовин під час проведення розробки родовища, 
розвантажувально-навантажувальних робіт, під час роботи двигунів кар’єрної 
техніки і транспорту та їх обслуговування; водне середовище – процес розробки 
родовища не впливатиме на гідрологічний режим підземних вод; хімічне і 
мікробне забруднення водоносних горизонтів не прогнозується; господарсько-
побутові води в гідрографічну мережу не скидаються; ґрунти – раціональне 
використання знятого родючого шару ґрунту, в тому числі зберігання ґрунту 
та проведення рекультивації відпрацьованих ділянок родовища на яких 
сформовані відвали розкривних порід; земельні ресурси – в ході видобутку 
сировини заплановане виконання рекультивації. Передбачені рішення 
поводження з відходами відповідають природоохоронному законодавству 
України; шумове забруднення – вплив пов’язаний з роботою двигунів 
кар’єрної техніки і транспорту та їх обслуговування; природнозаповідний 
фонд – в межах родовища території та об’єкти природно-заповідного фонду 
відсутні; рослинний та тваринний світ – присутність людей та обладнання 
на технологічних майданчиках; навколишнє соціальне середовище – вплив 
на місцеву економіку (забезпечення потреб місцевої промисловості у сировині 
виробництва будівельної та сільськогосподарської галузі, гумотехнічної 
промисловості, створення нових робочих місць для населення, розвиток 
інфраструктури району, відрахування податків до місцевого та державного 
бюджету); навколишнє техногенне середовище – вплив не передбачається. 
В період експлуатації родовища порушення експлуатаційної надійності та 
безпеки прилеглих техногенних об’єктів не спостерігатиметься.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технологічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії 
видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”).

Перша категорія
15 Кар’єри та видобування корисних копалин відкритим способом Кар’єри 

та видобування корисних копалин відкритим способом, їх перероблення чи 
збагачення на місці на площі понад 25 гектарів або видобування торфу на 
площі понад 150 гектарів;”

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з ОВД, у відповідності із п.2 ст.6 Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля» № 2059- VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для 
участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля 
- це процедура, що передбачає: підготовку суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля; проведення громадського обговорення планованої 
діяльності; аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 
будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації; 
надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу 
на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим 
цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні 
про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього 
повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 
обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки 
впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої 
діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості 
громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення 
обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим 
органом поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля 
та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. 
Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на 
офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер 
справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього 
повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших 
зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 
розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що 
надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки 
звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати 
частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, 
надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 

довкілля”)

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів 
України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України , 03035, м. 
Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, e-mail: OVD@mepr.gov.ua, 
тел/факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, Заступник директора департаменту 
– начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної 
оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону 
та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}

  ОГОЛОШЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ЗВІТУ  
З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ 
Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання 
та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності)
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(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі
з оцінки впливу на довкілля (автоматично

генерується програмними засобами ведення
Реєстру, не зазначається суб’єктом

господарювання)

1. Планована діяльність
Продовження видобування питних підземних вод з Тростянецького-1 

родовища, що розташоване у м. Тростянець Охтирського району Сумської 
області, з метою забезпечення питних, санітарно-гігієнічних, виробничих 
потреб, передача води населенню та вторинним водокористувачам міста 
Тростянець. Водозабір складається із 12 свердловин розташованих у 
межах 8-ми ділянок, які знаходяться у різних частинах міста Тростянець. 
Водозабезпечення міста відбувається за рахунок підземних вод бучацько-
канівського і палеоцен-верхньокрейдового водоносних горизонтів та 
альбсеноманського водоносного комплексу. Водозабірні свердловини, в 
залежності від місця розташування мають різну глибину та обладнані на різні 
водоносні горизонти і відповідно мають різну потужність. Практично кожна 
ділянка працює автономно та здійснює водопостачання у окремі райони міста. 
Експлуатація родовища продовжується наявним фондом обладнання в межах 
підрахованих та затверджених протоколом ДКЗ №5720 від 30.05.2024 р. запасів 
води. Експлуатаційні запаси питних підземних вод: бучацько-канівського 
водоносного горизонту за категорією С1 становлять 60 м³/добу; палеоцен-
верхньокрейдового водоносного горизонту за категоріями В+С1 становлять 
995 м³/добу, в тому числі: по категорії В (за кодом класу 111) – 462 м³/добу, по 
категорії В (за кодом класу 121) – 118 м³/добу, по категорії С1 – 415 м³/добу; альб-
сеноманського водоносного комплексу за категоріями А+В становлять 1150 м³/
добу, в тому числі по категорії А – 380 м³/добу, по категорії В (за кодом класу 121) 
– 770 м³/добу. Відповідно до протоколу ДКЗ України ДКЗ №5720 від 30.05.2024 
р. балансові експлуатаційні запаси питних підземних вод Тростянецького-1 
родовища загалом затверджені в кількості 2205 м³/добу. Контактний номер 
телефону КП ТМР «Тростянецькомунсервіс» - 099 790 50 10; 0545 85 13 90.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, 
довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ТРОСТЯНЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

“ТРОСТЯНЕЦЬКОМУНСЕРВІС” 14025535
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові 

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, 
які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 

картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і 
мають відмітку у паспорті)

Україна, 42600, Сумська обл., Охтирський р-н, місто Тростянець, вул.
Миру, будинок 2Д

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 
підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої 
діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на 
довкілля

Спеціальний дозвіл на користування надрами Державною службою 
геології та надр України Кодекс України «Про користування надрами»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати 
нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту 
з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце 
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усіх запланованих громадських слухань
Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту 

офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарювання, що передається 
для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право 
подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються 
планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та 
пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному 
вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу 
громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не 
розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 29.10.2024 12:00;
1Лінк: https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=mfe3694e35e8af92afae-

2fe87e8d738fc
Номер наради: 2363 540 1112 Пароль: pnJHqZx93k2;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої доступної інформації

щодо планованої діяльності
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 

Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, 

та строки надання зауважень і пропозицій
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 

Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну 
особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського 
обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 455 аркушах.
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

-
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у 
пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може 
ознайомитися з ними

1. У приміщенні Тростянецької міської ради: 42600, Сумська обл., 
Охтирський р-н, м. Тростянець, вул. Миру, буд. 6; Контактна особа – голова 
Тростянецької міської ради Бова Юрій Анатолійович, тел. (05458) 51380, 
(05458) 51150. 2. У приміщенні КП ТМР «Тростянецькомунсервіс»: 42600, 
Сумська обл., Охтирський р-н, місто Тростянець, вул. Миру, будинок 2Д; 
Контактна особа – начальник КП ТМР «Тростянецькомунсервіс» Самодай 
Андрій Володимирович, тел.: 099 790 50 10; 0545 85 13 90.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість 
може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 
14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

  ОГОЛОШЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ЗВІТУ  
З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ 
Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання 
та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності)

9027

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі
з оцінки впливу на довкілля (автоматично

генерується програмними засобами ведення
Реєстру, не зазначається суб’єктом

господарювання)

1. Планована діяльність
Проведення суцільних санітарних рубок на території лісового фонду філії 

«Черкаське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського 
підприємства «Ліси України», на підставі спеціального дозволу – лісорубного 
квитка, з подальшим лісовідновленням на місцях зрубів. Планована діяльність 
здійснюється на території лісового фонду філії «Черкаське лісове господарство» 
Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України», 
яке включає 8 структурних підрозділів – Мошнівське, Свидівське, Дахнівське, 
Русько-Полянське, Дубіївське, Білозірське, Тясминське, Закревське лісництва. 
Лісові масиви розташовані в межах Черкаського району Черкаської області. 
Площа філії «Черкаське лісове господарство» Державного спеціалізованого 
господарського підприємства «Ліси України» складає 37 258,8 га. Проведення 
суцільних санітарних рубок у відповідності до Актів поточного лісопатологічного 
обстеження: від 31 травня 2024 року на площі 100,2 га; від 04 червня 2024 року 
на площі 10,1 га; від 11 червня 2024 року на площі 70,1 га. Контактний номер 
телефону філії «Черкаське лісове господарство» ДП «Ліси України» – 067-769-
41-42.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, 
довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ФІЛІЯ “ЧЕРКАСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО” ДЕРЖАВНОГО 

СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА “ЛІСИ 
УКРАЇНИ” 45113729

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові 
фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, 
які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 

картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і 
маютьвідмітку у паспорті)

Україна, 19601, Черкаська обл., Черкаський р-н, село Геронимівка
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна (найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер 
телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої 
діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на 
довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля Міністерством захисту довкілля та 
природних ресурсів України Закон України “Про оцінку впливу на довкілля”

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати 
нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту 
з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце 
усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту 
офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарювання, що передається 
для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право 
подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються 
планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та 
пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному 
вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу 
громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не 
розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 31.10.2024 12:00;
1Лінк: https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m45f44c50fbd-

711d625084a485c399997
Номер наради: 2362 476 9187 Пароль: 3pTfn8SPQB3;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, щозабезпечує доступ до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 

Анатоліївна
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, 
та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна
(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського
обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 646 аркушах.
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)
-

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного 
у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість 
може ознайомитися з ними

1. Білозірська громада, 19635, Черкаська обл., Черкаський р-н, с. 
Білозір’я, вул. Незалежності, буд. 168, e-mail: bilozir_rada@ukr.net Контактна 
особа: Голова: Міцук Володимир Павлович, 0472-301-324; 0472-300-400 

2. Будищенська громада, 19620, Черкаська обл., Черкаський р-н, с. 
Будище, вул. 30 років Перемоги, буд. 42, e-mail: budrada@ukr.net Контактна 
особа: Cекретар сільської ради та виконавчого комітету Токаренко Наталія 
Євгеніївна, 0472 340222, 0472 308279 

3. Русько-Полянська громада, 19602, Черкаська обл., Черкаський 
район, село Руська Поляна, вул. Шевченка, буд. 67, email: ruskopolyanska.
otg@gmail.com Контактна особа: Голова: Гриценко Олег Григорович, (0472) 
30-31-31. 

4. Мошнівська громада, 19615, Черкаська обл. Черкаській район, с. 
Мошни, вул. Максима Преснякова, 13, e-mail: moshnuSR@ukr.net Контактна 
особа: Голова: Шкарбута Богдан Вікторович, (0472) 30-25-40.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої 
громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 
14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

ФІЛІЯ «РАТНІВСЬКЕ ЛІСОМИСЛИВСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО
ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ»

що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
«Використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування на території лісового фонду філії «Ратнівське лісомисливське 
господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» № 21/01-8135/1 від 04.10.2024 р. та Звіт про громадське 
обговорення № 21/01-8135/2 від 04.10.2024 р.

ІНФОРМУЄ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЖИТОМИРСЬКИЙ КАРТОННИЙ КОМБІНАТ»

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  «ГАЛИЧИНА-ЗАХІД» 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КРИВИЙ РІГ ЦЕМЕНТ»

що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
«Виробництво паперу та картону, гофрованого паперу та картону, паперової та картонної тари, паперових виробів господарсько побутового та санітарно-
гігієнічного призначення, інших виробів з паперу та картону та здійснення операцій з оброблення відходів. Застосування як альтернативного виду 
палива - твердого відновлювального палива SRF» № 21/01-7481/1 від 04.10.2024 р. та Звіт про громадське обговорення № 21/01-7481/2 від 04.10.2024 р. 

що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
«Будівництво ферми для утримання ремонтного молодняка свиней на 2900 голів свиней на вулиці Стрийській 1, в с. Кавсько Стрийського району 
Львівської обл.» № 21/01-6685/1 від 04.10.2024 р. та Звіт про громадське обговорення № 21/01-6685/2 від 04.10.2024 р. 

що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
«Виробництво цементу на території промислового майданчику, який розташовано за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кам’янське, вул. Тритузна, 
буд. 37» № 21/01-6757/1 від 04.10.2024 р. та Звіт про громадське обговорення № 21/01-6757/2 від 04.10.2024 р. 

ІНФОРМУЄ

ІНФОРМУЄ

ІНФОРМУЄ

 ЄВРОКОМІСІЯ РОЗПОЧАЛА ПРЕСКРИНІНГ ЗАКОНОДАВСТВА У СФЕРІ 
ЕНЕРГЕТИКИ

Єврокомісія у Брюсселі почала 
перший прескринінг у сфері енергетики, 
що є підготовкою до переговорів України 
щодо євроінтеграції. Про це повідомили у 
пресслужбі Міністерства енергетики.

Під час процедури вивчення документів 
українська сторона представила проєкти 
законодавчих актів щодо ВДЕ, Інтеграційного 
пакету у сфері електроенергії, посилення 
незалежності НКРЕКП, а також у сфері 
енергоефективності. 

Україна наголосила на важливості 
офіційного скринінгу, який визначить шлях 
подальшого переговорного процесу. Водночас 
метою прескринінгу є пріорітетизація сфер, 
де сторони можуть досягти прогресу ще до 

початку двосторонньої частини переговорів, а 
також спільна оцінка проєктів законодавчих 
актів, які наразі розробляє Міненерго, на 
відповідність європейському законодавству.

Представники Єврокомісії своєю 
чергою наголосили, що серед пріоритетів у 
контексті як енергетичної політики ЄС, так 
і розширення загалом будуть такі напрями, 
як доступність енергії, що досягається 
шляхом створення сильного внутрішнього 
енергетичного ринку; сталість енергетичної 
сфери в рамках реалізації Європейського 
зеленого курсу та досягнення кліматичної 
нейтральності; а також безпека постачання, 
що включає готовність до ризиків, зимових 
періодів та ядерну безпеку.

Україна представила проєкти законодавчих актів у важливих для євроінтеграції секторах енергетики
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сировину. Її дозволено продавати в аптеки, 
що отримали ліцензії на право провадження 
господарської діяльності у сфері обігу 
наркотичних засобів, психотропних речовин 
і прекурсорів та ліцензію на виготовлення 
лікарських засобів в умовах аптеки.

11 жовтня Міністерство охорони здоров’я 
організує захід для бізнесу, де будуть 
роз’яснені всі правила і норми щодо роботи 
з медичним канабісом, й кожен підприємець 
зможе отримати відповіді на свої запитання. 
Реєстрація доступна за посиланням.

Нагадаємо, днями Кабінет Міністрів 
України прийняв оновлені ліцензійні умови, 
які врегулюють всі етапи обігу медичного 
канабісу. Постанова набере чинності через 
два місяці з дня її опублікування – 30 
листопада 2024 року. 

Ліцензуванню підлягатимуть 
культивування, розроблення, виробництво, 
виготовлення, зберігання, перевезення, 
придбання, реалізація (відпуск), ввезення на 
територію України та вивезення з території 
України, використання, утилізація рослин 
конопель, сировини та ліків, виготовлених 
із неї.

енергією. В результаті значно змінилася 
верхня частина земної кори, зросла 
біогенна міграція атомів.

Все різноманіття впливу суспільства 
на навколишнє середовище — це і 
є антропогенні фактори. Приклади 
негативного впливу:

– скорочення запасів корисних 
копалин;

– зведення лісів;
– забруднення ґрунтів;
– мисливство та рибальство;
– винищення дикорослих видів.
Україна ратифікувала Бернську 

конвенцію 29 жовтня 1996 року.
На сьогодні до документа приєдналися 

40 країн Європи та чотири африканські 
країни.

В УКРАЇНІ СТАРТУЄ РЕЄСТРАЦІЯ МЕДИЧНОГО КАНАБІСУ ЧАСТИНА ПРИРОДИ ЗЕМЛІ - НАЛЕЖИТЬ ТВАРИНАМ І РОСЛИНАМ: ЧОМУ 
ЛЮДИНФА “ПРОТИ”

Бізнеси, які вже мають чинну ліцензію 
на обіг наркотичних препаратів, можуть 
починати працювати з медичним канабісом.

Як пишуть у пресрелізі МОЗ, для цього 
потрібно зареєструвати рослинну субстанцію 
канабісу як активний фармацевтичний 
інгредієнт (АФІ) в Державному реєстрі 
лікарських засобів. Зробити це можна 
відповідно до норм наказу МОЗ № 426. Така 
можливість доступна вже з 16 серпня 2024 
року.

“Підприємці незабаром зможуть 
отримувати ліцензії на вирощування 
канабісу для медичних цілей. Проте 
завершення повного циклу вирощування 
та виробництва медичного канабісу 
потребуватиме значного часу. Але люди 
потребують лікування вже зараз. Тому, щоб 
надати їм доступ до таких препаратів, ми 
дозволили ввезення медканабісу в Україну 
з-за кордону і закликаємо ліцензіатів 
починати реєстрацію АФІ. Ми вже 
ініціювали скорочення строків процедури 
реєстрації, щоби пришвидшити процес.”, - 
каже Марина Слободніченко, заступниця 
міністра охорони здоров’я.

Підписанти конвенції беруть на 
себе зобов’язання сприяти формуванню 
національної політики з метою збереження 
природних місць проживання та вживати 
дієвих заходів у боротьбі із забрудненням 
навколишнього середовища.

Що таке середовище життя?
Частина природи Землі, в якій 

живуть організми, — це їхнє середовище 
проживання. Виникаючі взаємовідносини, 
спосіб життя, продуктивність, чисельність 
істот вивчає екологія. Виділяють основні 
компоненти природи: ґрунт, воду та 
повітря. Є організми, які пристосовані до 
проживання в одному середовищі або у 
трьох, наприклад прибережні рослини.

Окремі елементи, які взаємодіють із 
живими істотами та між собою, — екологічні 

Після реєстрації АФІ підприємство має 
підключитися до електронної інформаційної 
системи, що забезпечить прозоре 
регулювання обігу медичного канабісу на 
кожному з його етапів. Система запрацювала 
1 жовтня 2024 року. До неї упродовж 24 
годин потрібно вносити кожну операцію, яку 
здійснює бізнес із канабісом.

Наступний етап – отримання дозволу на 
ввезення АФІ. Його видає Держлікслужба 
за погодженням із СБУ. Дозвіл видається у 
межах квоти, яку держава надає на підставі 
завчасно поданих заяв. Наразі можна 
подати заяву на надання таких квот на 2025 
рік (прийом заявок триває до 1 грудня 2024 
року). 

Щодо поточного, 2024 року, зараз на 
розгляді в Кабміні перебуває постанова 
№ 589. Після її прийняття бізнес матиме 
один місяць для подачі заяв на отримання 
квот на ввезення сировини ще у 2024 році. 
Квота формується за принципом попиту від 
бізнесу. Але ввозити сировину вище квоти, 
яку бізнес запитав у держави, не можна. 

Після отримання дозволу і 
підтвердження квот бізнес може ввозити 

фактори. Кожен із них є незамінним. Але в 
останні десятиліття планетарне значення 
набувають антропогенні фактори. Хоча 
ще півстоліття тому впливу суспільства 
на природу не приділяли достатньо уваги, 
а 150 років тому сама наука екологія 
перебувала в зародковому стані.

Як людина впливає на природу?
Людство — частина біосфери 

Землі — протягом тривалого періоду 
повністю залежало від навколишніх 
природних умов. У міру розвитку нервової 
системи, зокрема головного мозку, 
завдяки вдосконаленню знарядь праці 
людина сама перетворився на чинник 
еволюційного та інших процесів на Землі. 
Передусім треба згадати оволодіння 
механічною, електричною та атомною 

Підприємці незабаром зможуть отримувати ліцензії на вирощування канабісу для медичних цілей

Людство — частина біосфери Землі — протягом тривалого періоду повністю залежало від навколишніх природних умов

GreenNews



1716

GreenNewsGreenPost

отримує премію в розмірі 11 млн шведських 
крон (еквівалент близько 970 000 євро).

Торік цю премію отримали біохімік 
Каталін Каріко й американський імунолог 
Дрю Вайсман за фундаментальну роботу 
з технології мРНК, яка зробила можливою 
розробку вакцин проти коронавірусу. На 
думку Нобелівського комітету з медицини, 
робота Каріко та Вайсмана допомогла 
розробити вакцини безпрецедентними 
темпами, стримати руйнівну пандемію та 
врятувати мільйони життів.

Лауреати Нобелівської премії з 
медицини традиційно оголошуються 
першими в тиждень оголошення 
Нобелівської премії. Згідно із заповітом 
Альфреда Нобеля, Нобелівські премії 
призначені для вшанування тих, хто 
зробив найбільший внесок у розвиток 
людства в кожній категорії за попередній 
рік. Вони можуть бути присуджені одному 
лауреату чи трьом одночасно. Зокрема, в 
наукових категоріях часто буває так, що 
кілька лауреатів нагороджуються разом — 
наприклад, ті, хто проводив дослідження в 
одній предметній області.

З моменту вручення першої премії в 
1901 році Нобелівської премії з медицини 
було відзначено 227 осіб.

НОБЕЛІВСЬКА ПРЕМІЯ 2024 РОКУ З МЕДИЦИНИ: ЗА ЩО ЇЇ ОТРИМАЛИ 
АМЕРИКАНСЬКІ ДОСЛІДНИКИ ВІКТОР АМБРОС І ГАРІ РУВКУН

Лауреатами Нобелівської премії з 
медицини цього року стали американські 
дослідники Віктор Амброс і Гері Рувкун. 
Про це оголосив Каролінський інститут у 
Стокгольмі. Нобелівський комітет відзначив 
двох дослідників за відкриття мікроРНК, 
яка відіграє важливу роль у регуляції генів, 
розповідає Die Zeit.

У повідомленні йдеться, що обидва 
дослідники відкрили фундаментальний 
принцип контролю активності генів.

«Їхнє революційне відкриття відкрило 
абсолютно новий принцип регуляції генів, 
який виявився надзвичайно важливим для 
багатоклітинних організмів, включаючи 
людину», — йдеться у повідомленні 
Нобелівського комітету. МікроРНК 
виявилася фундаментально важливою для 
розвитку і функціонування організмів.

Інструкції для клітин
Інформацію, що зберігається в 

хромосомах, можна порівняти з інструкцією 
для всіх клітин організму. Кожна клітина 
містить однакові хромосоми та відповідно 
однаковий набір генів. Проте різні типи 
клітин, такі як м’язові та нервові клітини, 
мають дуже різні характеристики. У цьому 
відіграють роль механізми генної регуляції. 
Одна з форм генної регуляції полягає в 

тому, що зчитуються лише певні гени. Це 
відбувається, серед іншого, через так звані 
епігенетичні зміни в самій ДНК, які були 
відомі вже давно. Форма генної регуляції, 
відкрита Амбросом і Рувкуном, працює 
інакше. Вона починається пізніше та діє не 
на рівні ДНК в ядрі клітини, а безпосередньо 
на виробництво білка.

Амброс працює в Медичній школі 
Массачусетського університету, Рувкун 
— у Гарвардській медичній школі та 
Массачусетській лікарні.

Один із двох цьогорічних лауреатів 
Нобелівської премії ще не встав із ліжка, 
коли дізнався про свою нагороду.

«Мені вдалося розбудити Гарі Рувкуна», 
— сказав секретар Нобелівської асамблеї 
Каролінського інституту Томас Перлманн 
під час оголошення премії в Стокгольмі.

Зробити це з Амбросом йому вдалося не 
відразу.

«Я залишив повідомлення на його 
мобільному телефоні, сподіваючись, що він 
незабаром мені передзвонить», — згадує 
Перлманн.

Починається тиждень Нобелівської 
премії

За наукове досягнення, відзначене в 
категорії «Фізіологія і медицина», лауреат 

Еквівалент близько 970 000 євро

умовах, наближених до реальних, науковці 
використовували 3D-модель людського 
носа, створену методом тривимірного друку. 
Результати показали, що спрей ефективно 
вловлює краплі, котрі містять віруси та 
бактерії, перевершуючи за цим показником 
природний слиз носової порожнини.

Наразі дослідники готуються до 
проведення клінічних випробувань 
PCANS на людях, щоб підтвердити безпеку 
й ефективність спрею. Фахівці також 
планують вивчити потенціал препарату 
для профілактики алергічних реакцій, що 
відкриває нові можливості застосування 
інноваційної технології.

НЕ МІСТИТЬ ЛІКАРСЬКИХ КОМПОНЕНТІВ: У ВЕЛИКІЙ БРИТАНІЇ 
РОЗРОБИЛИ РЕВОЛЮЦІЙНИЙ СПРЕЙ ВІД ВІРУСІВ

Дослідники з Гарвардської медичної школи 
представили назальний спрей PCANS, який 
у перспективі може стати найефективнішим 
засобом профілактики грипу, застуди й 
інших респіраторних інфекцій. На відміну від 
більшості противірусних препаратів, новинка 
не містить лікарських компонентів і діє за 
принципом фізичного бар’єру, запобігаючи 
проникненню вірусів і бактерій в організм 
через носову порожнину, розповідає лікар 
Олександра Литкіна.

Секрет ефективності PCANS полягає в його 
унікальному складі, який дозволяє створювати 
в носовій порожнини гелеподібну матрицю. 
Ця матриця, яка утворюється при розпиленні 

спрею, вловлює та нейтралізує вірусні 
частинки та бактерії, не даючи їм проникнути 
в організм і викликати захворювання.

Доклінічні випробування PCANS 
на мишах продемонстрували вражаючі 
результати. Одноразове застосування 
спрею забезпечило тваринам 99,99 % захист 
від летальної дози вірусу грипу H1N1, 
адаптованого для зараження мишей. Рівень 
вірусу в легенях мишей, які отримали PCANS, 
знизився більш ніж на 99,99 % порівняно з 
контрольною групою. Захисний ефект спрею 
зберігався протягом восьми годин після 
застосування.

Для оцінки ефективності PCANS в 

Може стати найефективнішим засобом профілактики грипу, застуди й інших респіраторних інфекцій

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ НА ІНФЕКЦІЙНІ НЕДУГИ ЗНАЧНО ЗРОСТЕ У 
ЛИСТОПАДІ

У листопаді в Україні очікується значне 
збільшення інфекційних захворювань. 
Пік зростання припаде на тижні перед 
Новим Роком. Такий розвиток подій 
спрогнозувала епідеміологиня Людмила 
Мухарська каналу Times of Ukraine.

“Друга хвиля буде після Нового Року: 
люди десь відпочивають, особливо діти на 
зимових канікулах. З січня починається 
обмін вірусами. За попередніми 
прогнозами, не очікується, що це буде 
якийсь сезон особливої складності”, - 
пояснила експерт. 

За її даними, серед хворих на грип та 

COVID-19 - 61,1% дітей.
У МОЗ тим часом нагадали, що період 

захворюваності на грап та ГРВІ співпадає 
із підвищеною захворюваністю на 
COVID-19. А зброєю проти хвороб у тяжкій 
формі залишається регулярне щеплення. 
Причому вакцина від грипу залишається 
рекомендованою і вже доступна для 
населення на комерційному ринку. 
Придбати її можна в аптеках.

Згідно з прогнозами ВООЗ, в епідсезоні 
2024-2025 років особливих відмінностей 
від минулого періоду не очікується, 
циркулюватимуть віруси грипу типу А і Б.

Пік зростання захворюваності на грип, ГРВІ та COVID-19 припаде на тижні перед Новим Роком
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контексті, а й у сільськогосподарському 
секторі, а також, що дуже важливо, 
впровадженні механізмів зеленого 
фінансування в Україні», – зазначила 
Мартіна Кольб, Програмна директорка, 
PROGRESS/EU4ClimateResilience Deutsche 
Gesellschaft für Internationale Zusammenar-
beit (GIZ) GmbH.

«EU4ClimateResilience» і «PROGRESS» 
також передбачають дослідження для 
розроблення адаптаційних стратегій до 
кліматичних змін і планування їхнього 
впровадження в Україні.

На заході були присутні 150 
учасників, включаючи представників від 
Європейського інвестиційного банку Східної 
Європи, Міністерства навколишнього 
середовища Німеччини, міжнародних 
організацій і українських інституцій.

ЗЕЛЕНИЙ КУРС УКРАЇНИ: ПАРТНЕРСТВО З ЄС ДЛЯ КЛІМАТИЧНОЇ 
СТІЙКОСТІ

Вікторія Киреєва, заступниця Міністра 
захисту довкілля та природних ресурсів 
України, взяла участь у презентації проєкту 
«EU4ClimateResilience» і Національній 
конференції «PROGRESS», - повідомляє 
Міндовкілля. Ці ініціативи спрямовані на 
підтримку країн Східного партнерства, 
включно з Україною, у впровадженні 
ефективної кліматичної політики. 

«Україна демонструє свою відданість 
європейському порядку денному та 
Зеленому курсу ЄС. Наразі для нас є 
пріоритетом розробка та впровадження 
дієвої кліматичної політики. І в цьому 
році Уряд схвалив Стратегію формування 
та реалізації державної політики у 
сфері зміни клімату на період до 2035 
року, а наш законопроєкт «Про основні 
засади державної кліматичної політики» 

готується до другого читання у ВРУ. 
Ми тримаємо курс на євроінтеграцію, 
та розраховуємо на підтримку проєкту 
EU4ClimateResilience в розширенні 
переліку видів діяльності, що підпадають 
під регулювання в межах МЗВ, який 
відповідатиме переліку в Директиві 
2003/87/ЄС», –  заявила заступниця 
Міністра захисту довкілля та природних 
ресурсів України Вікторія Киреєва.

Проєкт PROGRESS фокусується на 
адаптації сільськогосподарського сектору 
та інших галузей до вимог Європейського 
зеленого курсу, що сприятиме стійкому 
розвитку та екологічній модернізації. 

«Ми хотіли б сприяти зменшенню 
викидів парникових газів, а також 
розглянути питання адаптації до змін 
клімату не лише в муніципальному 

Міндовкілля співпрацю з партнерами задля втілення кліматичної політики України

що живуть у цьому регіоні, залежать від 
недоторканих водних ландшафтів. Die Zeit 
показує, як це виглядає.

«СУХО, ЯК У САХАРІ»: ПІВНІЧНА БРАЗИЛІЯ ПОТЕРПАЄ БЕЗ ВОДИ

егіон Амазонії з його численними 
річками й озерами потерпає від 
багатомісячної посухи. Вода відступає 

повсюди. Рівень води сягає рекордно 
низького рівня. Деякі села потребують 
екстреної допомоги. Більшість людей, 

Ось як виглядає посуха в тропічному лісі
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